



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA



GRAD VRBOVSKO  
GRADONAČELNIK

KLASA: 052-01/20-01-83

URBROJ: 2193-02-20-1

Vrbovsko, 17.travanj 2020.

- **OBITELJSKIM POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA**
- **OSTALIM PROIZVOĐAČIMA HRANE**
- **TRGOVCIMA ROBE ŠIROKE POTROŠNJE**

**Predmet: Gradska tržnica**

**- prodaja poljoprivrednih proizvoda i robe široke potrošnje , omogućava se**

Za očekivati je kako će donesene Odluke Stožera CZ RH vezane uz mjere ograničavanja te zabrane rada u pojedinim djelatnostima , s ciljem suzbijanja širenja koronavirusa, imati negativni utjecaj na gospodarstvo , a samim time i na životni standard građana. Stoga je, s prvim naznakama krize Grad Vrbovsko među prvima poduzeo niz mjera kako bi se poduzetnicima i obrtnicima olakšalo poslovanje, a osmislio je i projekt kojim se potiče poljoprivredna proizvodnja tj. sjetva i sadnja poljoprivrednih kultura .

Vezano na istaknuto Grad Vrbovsko je u dolini rijeke Kupe izvršio pripremu tla- zemlje , a koju su vlasnici istog bez nakade ustupili na korištenje Gradu Vrbovskom, na kojem će putem vlastitih službi zasaditi dva hektara površine krumpirom te dijelom i drugim poljoprivrednim kulturama. Proizvedeni poljoprivredni prinos biti će usmjeren za potrebe javne kuhinje, potrebitih građana , te prehrane u školama i vrtiću. Građane Vrbovskog mjerom se također potiče na obradu tla i sadnju poljoprivrednih kultura osiguravanjem besplatnog sjemenskog krumpira, umjetnog gnojiva i prihrane te voćnih sadnica , a koju mjeru je ukupno iskoristilo 820 obitelji.

Slijedom navedenog , važno je da se na svim razinama promišlja i djeluje s ciljem stimuliranja kako građana tako i svih poljoprivrednih proizvođača ( posebno OPG-a) na povećanje proizvodnje hrane ali i na osiguravanje adekvatnih prodajnih prostora „tržnica“ gdje će ti isti proizvođači imati mogućnost u odgovarajućim uvjetima nuditi i prodavati svoje autohtone proizvode lokalnom stanovništvu, turistima i posjetiocima. Vrijednost domaćeg uzgoja i kvalitetu izvornih proizvoda potrebno je daleko više cijiniti , te svakom građaninu omogućiti kupnju takvih proizvoda.

Slijedeći korak Grada Vrbovskog, u poticanju prodaje i proizvodnje domaćih proizvoda (obzirom i na nedostatak sajmova i adekvatnih poslovnih prostora) je **svim zainteresiranim Obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima ( s područja Gorskog kotara, susjednih gradova/općina i šire), drugim proizvođačima hrane, te onima robe široke potrošnje ponuditi mogućnost prodaje i izlaganja proizvoda na TRŽNICI GRADA VRBOVSKOG** sukladno slijedećem:

**1. Prodaja u zatvorenim poslovnim prostorima tržnice Grada Vrbovskog :**

Obzirom da su zbog koronavirusa na snazi posebni uvjeti za rad tržnica, a koji ne dozvoljavaju prodaju proizvoda na otvorenom s klupe, zainteresiranim poljoprivrednim proizvođačima nudimo tri zatvorena prodajna prostora, svaki površine 6,53 m<sup>2</sup> , **bez naplate najma sve do trajanja odluke Stožera CZ RH , odnosno do potopnog ukidanja ograničenja rada tržnica.**

2. **Prodaja u natkrivenoj poslovnoj zgradi tržnice Grada Vrbovskog s mogućnošću korištenja opreme za čuvanje namirnica koje podliježu termičkoj zaštiti:**

U tijeku su završni radovi na izgradnji poslovne zgrade - nadstrešnice s opremom. Riječ je o natkrivenom poslovnom prostoru tlocrtno površine cca 21,3 x 11,90 m , drvene konstrukcije te lijepog vizuala usklađenog s tradicijom i podnebljem Gorskog kotara. Podloga je adekvatno opločena , a istaknuti prostor opremljen sa **16 komada drvenih štandova dimenzija 200 x 100 cm** . Štandovi su ispod prodajne plohe opremljeni i dvostrukim zaokretnim vratima sa policom na koju je moguće odlagati proizvode koji ne podliježu termičkoj zaštiti, sve zaštićeno bravom za zaključavanje i lokotom. Štandovi su tradicionalnog izgleda , izrađeni od smreke I. klase sa gornjom plohom i stranicama od masivnog drva.

Na raspolaganje korisnicima stavlja se i strojarska oprema , koja se sastoji od **dvije rashladne komore za očuvanje namirnica koje podliježu termičkoj zaštiti, dimenzija 200 x 300 x 260 cm svaka** .

Prostor je opremljen sanitarnim čvorom, te svim potrebnim priključcima za energente. Svi građevinski radovi izvedeni su sukladno propisima i zakonskim uvjetima.

3. **Sajmeni dani , te mogućnost dnevne prodaje:**

Sajmeni dani u Vrbovskom odvijaju se jednom mjesečno tj. svakog drugog utorka u mjesecu. Obzirom na unapređenje prodajnog prostora tržnice namjera je postupno povećati broj sajmenih dana, ovisno o interesu prodavatelja i kupaca, na dva puta mjesečno, a potom i na jednom tjedno. **Osim u vrijeme sajmenih dana prostor nadstrešnice s opremom na tržnici moći će svaki dan koristiti svi zainteresirani lokalni OPG-ovi i drugi proizvođači hrane za prodaju svojih proizvoda.**

4. **Pogodnost za sve izlagače domaćih poljoprivrednih proizvoda koji podnesu prijavu za izlaganje do 20.05.2020. :**

Sve izlagače poljoprivredno-prehrambenih proizvoda koji podnesu prijavu za izlaganje na tržnici Grada Vrbovskog **do 20. svibnja 2020.g.** oslobodit će se plaćanja zakupnine za prodajni prostor - štand i ostalu strojarsku opremu u trajanju od godine dana od ukidanja Odluke o posebnom načinu rada tržnica za vrijeme trajanja proglašene epidemije bolesti COVID-19 . Takvim izlagačima osigurat će se i adekvatna promocija proizvoda .

5. **Prijava:**

Za sve informacije i prijavu obrate na tel. 051 / 875 – 115 , e-mail.: tatjana.kusic@vrbovsko.hr  
Dočekajmo spremno nastavak poslovanja .

***Građanima !***

***Pozivamo sve građane da kupnjom autohtonih proizvoda podrže rad i trud domaćih poljoprivrednih proizvođača. Kupujmo domaće kako bi potaknuli poljoprivrednu proizvodnju te unaprijedili odnose između poljoprivrednika i krajnjih kupaca .***

Gradonačelnik  
Dražen Mufić, dipl.ing. , v.r.